

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 22. marec 2023 23:19
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik



Projektna pisarna SRIP ToP
Tržaška cesta 134,
1000 Ljubljana
Web: <http://www.ctop.ijs.si>
E-mail: ctop@ijs.si

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

Novice



Sejem IFAM – INTRONIKA – ROBOTICS

V času od 7-9. marca 2023 je na Gospodarksem razstavišču v Ljubljani potekal sejem IFAM – INTRONIKA – ROBOTICS, ki slovi kot dobro obiskani strokovni sejem za vsebinske segmente avtomatizacije, mehatronike, senzorike, računalniškega vida, IT4industry, profesionalne in industrijske elektronike, robotike, servisnih robotov in robotizacije. Sejma smo se s svojim razstavnim prostorom udeležili tudi SRIP ToP, Center Tovarne prihodnosti, ki deluje pod okriljem Instituta "Jožef Stefan" (IJS).

[Preberi več](#)



Slovenski podjetniški sklad podaljšuje rok za oddajo vlog za še razpoložljive vavčerje

Slovenski podjetniški sklad zaradi preostanka sredstev na posameznih vavčerjih podaljšuje rok za oddajo vlog za še razpoložljive vavčerje, in sicer do 30. junija 2023. Trenutno razpoložljivi vavčerji, za katere se podaljšuje rok, so: Vavčer za udeležbo na mednarodnih forum, Vavčer za udeležbo v gospodarskih delegacijah v tujino in Vavčer za prenos lastništva.

[Preberi več](#)



Podaljšanje roka za prijavo na 2. razpis AMULET

Obveščamo vas, da je AMULET podaljšal rok za prijavo na 2. Open call. Nov rok je v ponedeljek, 27. marca 2023. Priložnost za številne MSP, ki bi jih morda zanimalo sodelovanje, katerim omogoča, da se prijavijo na 2. odprti razpis AMULET. Projekt Advanced Materials & Manufacturing United for LightwEight, AMULET želi izkoristiti inovacijski potencial MSP, ki bodo ustvarjala nove vrednostne verige s spodbujanjem prodora naprednih lahkih materialov v štirih sektorjih.

[Preberi več](#)



Interaktivne podatkovne iniciative za inventuro veščin in kompetenc

Oglejte si pregled obstoječih platform in storitev na področju kompetenc, veščin in izobraževanja v Evropi. V okviru projekta DS4Skills – Podatkovni prostori za znanja in kompetence smo pripravili celovit in strukturiran pregled obstoječih platform, storitev, aplikacij in pobud na področju podatkov o znanjih, veščinah, izobraževanjih in kompetencah. Omogoča odkrivanje, analizo in povezovanje z obstoječimi pobudami.

[Preberi več](#)

Prihajajoči dogodki



HR »meet-up«: Zajemanje podatkov v HR procesu in njihova kvalitetna uporaba pri izboljšanju procesa upravljanja s svojimi zaposlenimi

24. Mar 2023 ob 8:00

Ključno pri strateškem načrtovanju HR aktivnosti je dobro poznavanje stanja. To nam lahko zagotovijo le točni podatki, merjenje in spremljanje. V svetu ljudi in kadrov se vsega resda ne da izmeriti, ampak poznanih pa je veliko metod, ki nam merjenje omogočajo in tako lažje, bolj objektivno in tudi bolj uspešno upravljamo z našimi zaposlenimi.

[Preberi več](#)



Dan odprtih vrat Instituta "Jožef Stefan"

25. Mar 2023 ob 9:00

Na Institutu "Jožef Stefan" (IJS) že tradicionalno organiziramo dan odprtih vrat, ki bo letos potekla v soboto 25. marca 2023, in vljudno vabi vse starejše in mlajše generacije, da se udeležijo vodenih ogledov. Dan odprtih vrat IJS je namenjen splošni javnosti, ko na obisk sprejmemo vse, ki jih zanima, kaj raziskujemo na našem inštitutu in kako bomo lahko s tem prispevali k skladni družbi prihodnosti.

[Preberi več](#)



Ženske v kibernetiki varnosti – trendi, priložnosti in aktualni izzivi

29. Mar 2023 ob 13:00

Slovenija ima poleg številnih odličnih športnic, tudi odlične znanstvenice, podjetnice in strokovnjakinje. Njihovo delo in rezultati kažejo, da so pri svojem delu zelo uspešne. Namen tega dogodka je predstaviti inspirativne zgodbe žensk, ki delujejo na področju kibernetike varnosti.

[Preberi več](#)



Priprava na trajnostno poslovanje v gospodarstvu

30. Mar 2023 ob 9:30

Trajnostna poslovna strategija podjetja predstavlja logično pot, ki na dolgi rok vodi do koristi za družbo, okolje in ekonomijo, hkrati pa več kot poslovno uspešnost podjetja. Trajno poročanje in upravljanje podatkov sta kritična sestavna dela sodobne poslovne prakse, saj si organizacije vedno bolj prizadevajo pokazati svojo zavezanost z okoljskim, družbenim in upravljavskim ciljem (ESG).

[Preberi več](#)



So-ustvarjanje programa Obzorje Evropa: Od strateškega planiranja do razpisov

31. Mar 2023 ob 9:00

Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) v Bruslju & Agencija za raziskave republike Slovenije (ARRS) vabita na dogodek, katerega namen je predstaviti celoten proces strateškega programiranja največjega programa za raziskave in inovacije, Obzorje Evropa ter ukrepe ERA (»ERA actions«), ki so v tem času zelo aktualni in predmet številnih razprav v Bruslju in širše.

[Preberi več](#)



Konferenca: Clean Energy Transition – Dutch Orange meets Adriatic Blue

6. Apr 2023 ob 10:00

Energija, napredek in priložnost. Vljudno vas vabimo, da se prijavite na največjo regionalno konferenco Clean Energy Transition – Dutch Orange meets Adriatic Blue, ki bo potekala v Sloveniji v hotelu Intercontinental 6. aprila 2023 v hibridni obliki. Slovensko-nizozemska Poslovna Platforma SDBP vas skupaj z njihovimi partnerji vabi, da predstavite svoje podjetje in se družite z vodilnimi deležniki bodisi kot spremljevalec bodisi kot sponzor z izbiro enega od prilagojenih sponzorskih paketov.

[Preberi več](#)



SIQ usposabljanja v aprilu

5. do 20. Apr 2023

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v mesecu aprilu 2023.

[Preberi več](#)



Uvajanje digitalizacije v proizvodnih podjetjih

19. Apr 2023 ob 9:00

V okviru ZEE in SRIP ToP grozd Pametne tovarne v sodelovanju s Centrom za poklicno usposabljanje vabijo podjetja, da se udeležijo izobraževalnega programa s primeri dobrih praks kako do uvajanja konceptov digitalne preobrazbe v proizvodnih podjetjih. Program bo potekal 19. aprila na Fakulteti za strojništvo v Ljubljani (UL).

[Preberi več](#)

Aktualni razpisi

[Advanced Materials & Manufacturing United for Lightweight \(AMULET\)](#)

Rok za prijavo: 27.3.2023

Iščejo majhen konzorcij največ 3 MSP, ki jih zanima znižanje emisij CO2 in so pripravljeni inovirati nove lahke industrijske vrednostne verige v avtomobilskem, vesoljskem in aeronavtičnem, energetskem in gradbenem sektorju. AMULET bo identificiral trenutne sektorske izzive glede na vrsto naprednega materiala

[Javni razpis na področju fotonike za uporabo ELI infrastrukture](#)

Rok za prijavo: 25.4.2023

EUREKA vabi k prijavi na razpis SMART o napredni proizvodnji. Namen tega je povečati konkurenčnost, rast in privlačnost evropskih diskretnih proizvodnih industrij s spodbujanjem raziskav in razvoja ter inovacij v odprti skupnosti velikih industrij, MSP, raziskovalnih in tehnoloških organizacij, akademskih krogov in organizacij uporabnikov.

[ERC nepovratna sredstva za raziskovalne projekte](#)

Rok za prijavo: April in Maj 2023

European Research Council (ERC), ki ga je leta 2007 ustanovila Evropska unija, je glavna evropska organizacija za financiranje odličnih pionirskih raziskav. Financira kreativne raziskovalce vseh narodnosti in starosti za vodenje projektov po vsej Evropi.

[EUREKA SMART](#)

Rok za prijavo: 3.5.2023

EUREKA vabi k prijavi na razpis SMART o napredni proizvodnji. Namen tega je povečati konkurenčnost, rast in privlačnost evropskih diskretnih proizvodnih industrij s spodbujanjem raziskav in razvoja ter inovacij v odprti skupnosti velikih industrij, MSP, raziskovalnih in tehnoloških organizacij, akademskih krogov in organizacij uporabnikov.

[Made in Europe](#)

Rok za prijavo: 2023-2024

Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za prijavo prek portala za financiranje in razpise.

[Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

[IJS Odsek za sisteme in vodenje - E2](#)



Tehnologije vodenja predstavljajo združitev različnih strokovnih področij (avtomatike, kibernetike, računalništva, elektronike, informatike, inženirstva, umetne inteligence, teorije sistemov, itd.), ki skupaj zagotavljajo funkcionalnost, zanesljivost, varnost in učinkovitost delovanja naprav, strojev tehnoloških linij, procesov in sistemov. Zato so tehnologije vodenja ključna infrastrukturna omogočitelna tehnologija, ki nastopa kot integrator vseh tehnologij, potrebnih pri zasnovi in izvedbi novega izdelka/sistema. Gre torej za tipično horizontalno tehnologijo, ki svojo uporabo najde na zelo različnih področjih družbenega razvoja, med katerimi izstopa uporabnost tehnologij vodenja pri razvoju gradnikov, orodij in sistemov za tovarne prihodnosti. Glede na izkazane kompetence, kapacitete in interes industrijskih partnerjev, je poudarek razvojnih raziskav namenjen: • zasnovi novih gradnikov, ki bodo prispevali k močnejši integraciji fizikalnega in digitalnega sveta v tovarnah prihodnosti, • razvoju novih postopkov, ki zagotavljajo samodejno vsestransko in globinsko analizo kakovosti izdelkov (z namenom zagotavljanja 100% kakovosti izdelkov), • razvoju novih postopkov za sprotno ocenjevanje stanja/kondicije strojev in naprav (PHM- Prognostics & Health Management), • razvoju novih zmogljivih orodij za rударjenje informacij v proizvodnih podatkih (s pomočjo matematičnih modelov). Rezultate razvojnih aktivnosti uporabljajo predvsem v okviru fokusnih področij »Inteligentni sistemi vodenja za tovarne prihodnosti« in »Pametna tovarna«, pa tudi v drugih fokusnih področjih, ki so vključena v SRIPToP.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [Twitter](#) in [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).